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MI ÚJSÁG A MEGYÉNKBEN? melle ki. A 15.000 galambot reggel 4 órakor bocsátották fel. A 
galambok 700 mérföldeg versenyt repültek a Hindenburg-tisz- 
teletdljért és a győztes még aznap este megérkezett Németor
szágba.

ember az idei január, februári 
fo-galmat hasonlítja össze a 
legutolsó két hónap adataival, 
úgy feltétlenül meg lehet elé
gedve. Az ipari munkaszerve
ző intézet megalakítása a hi
telkérdést oldotta meg. A tex

tilipar ragyogóan fejlődik. Az LÓVÁ TETTE A NÉMETET 
építési anyagokat 'gyártó ipa
rokban a fafeldolgozó iparban 
sem olyan rossz a helyzet, mint 
azelőtt várták. A sör és a sza
lámi ipar viszont hanyatlott.

Köszvényes volt a magyar 
lába, az orvos gőzfürdőket ren
delt neki, ahova 6 szorgalma
tosán el is járt egy másik szin
tén köszvényes 
együtt. Mikor a fürdőszolga el
kezdte az utóbbi fájós tagjait 
dörzsölni, az ordított kínjában.
A mi magyarunk pedig nyuga
lommal állta az operációt, mi
kor rá került a sor, még csak 
meg sem szisszent.

— Ugyan, hogy tudja szó 
nélkül kiállanlT — kérdi tőle H !: 
egyszer a kínzás végeztével az 
előbb megkínzott.

Az atyafi hamisul nevetett.
— Lóvá tettem a németet, 

mindig az egészséges lábamat 
nyújtottam neki, azt dörzsölte.

BARANYA MEGYE
A somogymegyei Marcaliból Baranyába átjáró kommu

nista agitátorok ügyében Ítéletet hirdetett a pécsi törvényszék 
Mujber Ferencet 2 évi és 6 hónapi fegyházra, Poly Rudolfot 2 
évi fegyházra. Pór Sándort 1 évi és nyolc hónapi börtönre Ítél
ték. Három vádlottat felmentettek, három ellen elejtették a 
vádat.

TOLNA MEGYE
Izgalmas hajsza után, amelynek során egy csendőr és 

egy arató életét vesztette, elfogták Márkus Szabó János mado- 
csai legényt, aki megszökött a dunaföldvári fogházból. Márkus 
szüleinek bántalmazásáért háromhónapi fogházbüntetést ka
pott, de vakmerő módon megszökött: a fogházőrt lefogta, cel- 
lőjába zárta és elmenekült. A csendőrségnek tudomására ju
tott, hogy a megszökött legény falujában mulat. Azonnal ki
mentek a faluba, hogy elfogják a megszökött rabot. A legény 
nem engedelmeskedett a felszólításnak, hirtelen előrántotta re
volverét s a csendőrt lelőtte. A csendőrök viszonozták a tü
zelést és ennek során egy eltévedt golyó egy aratómunkást ha
lálra sebzett. Márkus Szabónak ismét sikerült megszöknie, de 
másnap hajnalban végül sikerült elfogni egy madocsai ház pad
lásán.

ismerősével

Kanadai mintára osztályozzák 
a magyar gyümölcsöt

E

BIHAR MEGYE
A románok kegyeden hajszát Indítóitok a nagyváradi 

katolikus püspök ellen. Maga a bukaresti minisztertanács fog
lalkozott Fledler püspök ügyével, aki ellen az a vád, hogy "el
nézte” papjai békereviziós munkáját. Főleg azért haragudtok 
meg rá, mert nem adta oda magát ahhoz, hogy a szatmárme- 
gyei magyar falvakat elnémetesltsék. Mezőpetrtben 163 gye
rek maradt Iskolázatlanul, mert a magyar Iskolát bezárták A 
katolikus papok a közigagatásl bírósághoz fordultak és elég
tételt kértek A románok a püspöktől kérték, hogy papjait int
se le. de a bátor ember kijelentette, hogy a lelkiismereti sza
badság híve, a papjai eljárását helyesli és nem tesz ellenük 
semmit sem.

V

Régen elmúlt az az idő, ami
kor a búzából nyugodtan, min
den zavar nélkül megélhetett a 
gazda. Odahaza is érzik ezt él 
elsősorban a gyümölcstermelés 
fejlesztésére gondolnak. Ezen 
a téren hihetetlen mértékben 
fejlődik az ország. Nemcsak 
kül- hanem belföldön is óriási a 
siker. A magyar gyümölcsfo
gyasztás olyan mértékben emel 
Kedik, amilyenre azelőtt nem 
is mertek gondolni. De meg is 
érdemlik a magyar termelők, 
hogy a termelvényeiket elkap
kodják, mert a magyar gyü
mölcsöt úgy nemesitik és úgy 
fejlesztik, hogy az minden di
cséretet megérdemel.

Kétezer katasztrális hold be
telepítésére fog a kormány az 
ősszel kölcsönt adni. Az u) 
gyümölcsösök megvetik az a- 
lapját a nagyszabású, tervsze
rű magyar gyümölcstermesztés 
r-ek. A magyar .kormány érti 
azt is, hogy nem elég termel
ni, hanem az értékesítésre kell 
a legnagyobb gondot fordítani. 
Jó csomagolás sokszor sokkal 
többet ér, mint maga a nagy
szerű anyag.

Az Okleveles Kertészek Or
szágos Egyesülete tervezetet 
dolgozott ki ebben az irányban. 
A gyümölcsöket minősíteni kell 
és az osztályozás elkerülhetet
len. Három főosztályt állapíta
nak meg a legtöbb gyümölcs
nél. Lesz kiviteli, fogyasztási s 
ipari gyümölcs. Az első két 
csoportban négy alosztályra 
gondolnak. 1. különleges, 2. 
kiváló, 3. elsőrendű, 4. má
sodrendű.

A legelső kellék az, hogy 
csak azonos fajtájú gyümölcsök 
csomagolhatok együvé. A gyü
mölcsnemek csomagolására hft 
romféle ládát alkalmaznának. 
Volna az úgynevezett almaláda,

aztán a fél és a harmad láda. 
Paplrdobozokban csak a bo
gyós gyümölcsöket fogják cso
magolni . Minden csomagra rá
írják a szállító cég nevét, a faj
ta megjelölését, a minőséget és 
végül azt a vidéket, ahonnan a 
gyümölcs kikerült. A kivitelt 
árunál ott fog díszelegni ez a 
szó: “Hungária”.

, ZEMPLÉN MEGYE
A Bodrogközön évek óta Igen sok tífuszeset fordult glő. 

Miután minden óvintézkedés hiábavalónak bizonyult, most a 
legnagyobb mértékben fertőzött Nagyctgánd községet tifusze’.- 
lenl kényszeroltásban részesítették. Az oltást háromszor ismét
lik meg.

p— ö—.

i BRASSÓ MEGYE
Brassóból egy 38 főből álló társaság kirándult a Bu- 

csecs-havasokba. A társaság a hegyekben medvével találko
zott. Az óriási állat üldözőbe vette a társaság egyik nőtagját, 
aki menekülés közben szakadékba zuhant. Haldokolva szállí
tották a brassói kórhárba

ISMERJE FEL A BAJÁT
ÉJJEL-NAPPAL DOLGOZNAK

A MAGYAR JUTAGYÁRAK
Használja még idejekorán a lég- 

hathatósabb gyógyszereketCSANAD MEGYE
Makóról Szegedre úszott a Maros vizében egy ácsmes

ter. A 32 kilométeres távolságot hat és fél óra alatt tette meg. 
A lelkes sportembernek nem ez a legnagyobb ilyen úszót el jesit- 
ménye, mert a világháborúban, mint katona 92 kilométert u- 
ezott egyfolytában Sábáétól Belgrádig a Dunában.

CSIK MEGYE
A híres gyergyói bombaperben a legfelsőbb semmltőszék 

Jóváhagyta az alsófoku bíróságok Ítéletét. Ezek szerint Fal Dé
nesi 15 évi, Ambrus Lajost 5 évi fegyházra Ítélte Aved János 
gyergyói ügyvéd elleni halálosvégü bombamerénylet elkövetése 
miatt, míg Barabás János ügyvédet mint felbujtót 15 évi fegy- 
házra ítélte. Barabás mindent elkövet a per ujrafelvétele érde
kében. Aved özvegye hárommilliókettőszázezer leles kártérí
tési keresetet indított Barabás ellen, úgyhogy a Barabás-va- 
gyont bármelyik percben zár alá vehetik.

CSONGRAD MEGYE
Vaddisznónak nézte és lelőtte vadász társát a vértestől- 

aai erdőben Sohander János kisgazda. Leninger nevű társa ki
mászott leshelyéről és lassan előre ment. Schander a szemköz
ti bokorban húzódott meg és vaddisznónak nézte a vadászt. 
Kétszer rálőtt. A golyók a bányász lábába fúródtok. Amíg be
vitték a kórházba, addig vérmérgezést kapott. A jobb lábát a- 
zonnal le kellett vágni. Felépüléséhez nincs remény.

Állandóan figyelemmel kí
sérjük azokat a törekvéseket, 
amelyek az amerikai és a ma
gyar gazdasági élet összekap
csolására vonatkoznak. A há
borús Idők 
gyár kelt át a tengeren-tulról a 
próbált magyar földön ameri
kai észjárással üzleti vállalko
zásba kocsátkoznl. Bizony a 
legtöbbnek nem sikerült a ter
ve s a rengeteg pénz hiábava
lóságra elúszott. Most másról 
van szó, egy nagyon komoly 
pénzintézet lépett összekötte
tésbe az amerikai juta gyárak
kal és amerikai megrendelésre 
Magyarországon Indul meg a 
munka.

Nem kisebb dologról van szó, 
mint arról, hogy félmillió dol
lár értékű jutaárut fognak A- 
merika számára előállítani. Az 
amerikai jutogyárak Ugyanis 
nem képesek fedezni a belföldi 
kész jutaáru szükségletet s ép
pen ezért különböző országok
ban nagyobbszab/tsu rendelése
ket adtok fel. Az egyik ma
gyar bank erre okos ajánlatot 
tett. Azt kívánta, hogy az ame
rikaiak csak a nyersanyagot fi
zessék dollárban, mig a munka
dijakat az amerikai adósságok 
ellenében lefoglalt magyar pen

gőkkel egyenlíthetik ki. Ezzel 
még olcsóbbá tudják tenni a 
termelést.

GYOMORBAJ. Étvágytalanság, nehéz székeié*, gyomorcsl karáé, gye- 
morgöres és gyomomyomáe, bevont nyelv, ezéibéntzlmak, savanyú fel- 
büffögés, fejfájás, gyomorégés ét minden mée gyomorbiiitalmak ellen 
a legtanáceosabb a Vörös Kereszt Gyotnorkészletet megrendelni. A
készlet háromféle szerbéi áll éepedig a Gyomorregulátor, a Gyomoréi 
ée a Purgaret gyomor ét vértlaztltó gyógycukorkából. A legjobb gyo
mororvosság. A teljes készlet ára $2.80. ____

IDEGBETEGSÉGEK Aki könnyén fellzgatódlk, gyorsan kifárad, nőm 
tud aludni, rossz álmai vannak, reggel fáradtan ébred, szédül, levert, 
fáj a háta, dereka, fajé, szervi gyengeségben szenved, magömlése van, | 
reszket, gyors a szívverés*, aki az Idegek elsatnyulásának a Jelelt 
veszi ézzre, Ifjúkori bűnök következményeit érzi, annak a Baturnln 
életitalt kell használnia. A Baturnln az Idegrendszerben azt pótolja, 
ami abból elpusztult. Egy üveg éra $1.28 ée egy teljes készlet, S üveg 
S dollár. 1

A magyar munkások ezzel
semmit sem szenvednek, mert 
a pengő belföldi értékelése meg 
marad, ők megkapják a teljes 
munkabérüket, sőt bizonyos 
mértékig még fizetés javításra 
Is szert tehetnek. Magyaror
szág adóssága ezzel szemben 
csökkenni

után sok ma

fog a külfölddel 
szemben, ezt a pénzt itthon for
galomba hozzák, a munkások 
százai jutnak Így munkaalka
lomhoz .

VÉRSZEGÉNYSÉG Akinek gyenge, kévéé, vagy vlzenyée a vére, a- 
jánlatoa a Vörös Kereszt Vér- ét Vaeeröellxlrt használni. Egy üveg 
ára $1 25 ée 5 éveg, egy teljes készlet 9 dollár. A vér ée Izmok gyara
pítására használja a Vasas Mangán Pirulát. Egy doboz 70c a 5 db. $3.
ARANYÉR. VÉGBÉLBANTALMiAK. Ezer ás ezer férfi ás nö szenved 1 
ebben i bajban és mert olyan kényes dolog erről beszélni le, Inkább 
tűr és szenved. A betegség erős fájdadalonfmal, vagy pedig elviselhet 1 
tátiért érzéssel Jár. A gyógyszer, ami használ, nemcsak megszünteti a 
fájdalmat, hanem gyógyító hatása la van. A legjobban bevált aaereket

,Az amerikaiak azonnal meg 
is állapodtok a Magyar Kender 
és Jutogyárral. Ez a gyár eddig 
nem dolgozott, most üzembe he 
lyezték és éjjel-nappal folyik a 
munka. Az amerikaiaknak any 
nyira tetszik az ötlet, hogy 
most már nagyobb arányokban 
szeretnék a gyártást megolda
ni. Á velük együtt dolgozó ma
gyar (bank érintkezésbe lépett 
a többi magyar jutogyárral, va
lamennyit be fogják kapcsolni 
az amerikai kiviteli üzletbe és 
ha minden úgy sikerül, mint 
abogy most gondolják, a ma
gyar jutolpar nagy fellendülésé - 
re lehet számítani.

tartalmazza a Vörös Kereszt Aranyér készlet: a Végbélkúpok, a Vég
bél kanóca ée a Renoeal szervezet só E három ezer együtt 83.29.

VESEBANTALMAK. Százharmincezer ember hal meg évente vese- \ 
bajban. E baj általános fáradtsággal kezdődik, az étvágy kezd veszni J 
és az arc a szemek alatt felpüffed. A fájás a derékban eleinte ritkább, \ 
később sűrűbb ée erősebb. A száj Ize savanyú, majd feltűnően édes. 1 
A test bére színtelen, száraz taplntatuwt válik. Az emésztéenél zava- C 
rok állnak be. A fájdalmak lehuzédnak a combokba, molyok gyakran 1 
meg la dagadnak. Fejfájás, szórakozottság. Idegesség ée általános kL C 
mőrültség jellemzik e veaebajoet. A Vörös Kereszt Vesekéezlet tartat- 1 
mzzza az elismert hatásos szereket e bajra: A Vörös Kereszt Veeepl- ( 
rula, Veeetea és Szervezet Só azok a szerek, amelyeknek együttes 1 
gyégyhatáse a legjobb. A készlet ára $3.29. fFEJÉR MEGYE

Amerikai példát valósítottak meg Lepsény közelében. A 
balatoni országút egyik veszélyes kanyarulatánál egy öt mé
ter magas cementoszlopot állíttatott fel, amelynek tetején egy 
autóroncs figyelmezteti a gépkocsi-vezetőket a veszedelmes 
kanyarra ezen felírással: Lassan hajtás vagy gyászszertartás!?

AKIK 6ZERVEZETROMBOL6 női betegségben szenvednek, a leghe
lyesebben teszik, ha azonnal megrendelik a Fluorin Fecakendéport ée 
a Méhgolyékat. Ezek a legjobban bevált szerek. A ketté együtt ren
delve $3.29.

BŐRKIÜTÉS ée VISZKETEG8ÉG ezrek által dicsért gyógyszere a 
Nephtln Kenőcs ée a Naphtin Szappan, összesen $1.79 — Gyors eny
hülést hoz.

HA KIC8APONG6 életmódja, túlsók Ital, nehéz munka, vagy ezer más 
ok miatt elvesztette életerejét, használja s Vlro tablettákét Minden
ki dicséri. Egy doboz $3.90. Három doboz, egy teljes készlet $10. 
ISZAKOSSAG ellen a legjobban bevált ezer az Antlbetln. Színtelen ás 
szagtalan, nincsen semmi Ize. Egy üveg $2 és 3 üveg, egy készlet $8.

SZŐR ELTÁVOLÍTÓ. A női arcról, hónalj, lábszárról a csúfító hajszála
kat biztosan, fájdalom nélkül eltávolítja az Antricrinln. üvegje $2.00.

PÁNTLIKA GILISZTA. Akik e bajban szenvednek, az étvágyuk rossz, 
majd Igen mohón ehetnének. Sápadtak, szemük beesett, kékgyürüs, 
nyelvük sárgás lerakódással van tele. Sokszor nyomás ás éles fájdal
mak érezhetők a belekben, majd meg mintha Valami csomó járna fel % 
a gyomorból és a torkot fojtaná. Biztosan kihajtja a Pántlika Olllez- J 
tát fejestől a Vörös Kereszt pántlika hajtó szer. Ara $3 50 Makacs \ 
esetben a dupla erős adag $9. Ez a ezer a szervezetre ártalmatlan. 1

LABIZZADAS. Ezt a kellemetlen bajt azonnal megszünteti e Sudorln 1 
lábéltető Egy üveg ára $1.10. A hozzávaló szappannal együtt $1.60. #
HAJFIAT ADTA. Az öez hajnak visszaadja az eredeti színét. Ez nem 1 
hajfesték, hanem egy csodálatos vegyiszer. ősz hajjal nehéz munkát \ 
kapni, használja e Hajflatalitét. Egy üveg $1.10.

Paprika-ország lesz 
az Alföldön

A magyarországi paprika-e - 
gyedárusitás törvényterve zete 
elkészült. A fűszerpaprika ter
melése, feldolgozása, őrlése és| 
értékesítése szempontjából Sze 
ged város területe, Szentmi- 

Mindenkire lelkesitőleg hat A szakemberek azért bíznak hálytelek. Tápé, Dorozsma és 
az a reménykedő hangulat a- a fejlődésben, mert az ország el Gyála községek területe, 
mellyel az egész ország a tér- adósodásának csökkenése meg vábbá Kalocsa város területe, 
més kihasználása elé tekint. A kezdődött. Mindenütt értékesít a kalocsai járás, Fadd, 
malmokba, a raktárakba most hető a dollár áresése folytán e- gyiszló községek és Baja vá-

lőállott pénzügyi helyzet. Ha ros területe zárt terület, egész 
kicsit okosak odahaza, az a- külön “paprika-ország" lesz, 
dóseágok nagy részét most visz amint a tervezet törvényerőre 
sza tudják fizetni. Most kell 1- emelkedik. E területeken ter- 
gazán takarékoskodni, hogy en melt, feldolgozott füszerpapri- 
nek nagy hasznát láthassák ké- ka “szegedi paprika" néven 
sőbb. A nagy terméseredmény hozható forgalomba. 
feltétlenül kedvezően fogja be- A törvénytervezet ellen a pap 
folyásolnl a magyar gazdasági rikaérdekeltségek nagyobb cso- 

gyúttal a- magyar eladósodás életet. A külföld bizalma a pen- portja állást foglalt, sőt Szege- 
csökkenését vonja maga után. gő iránt megnövekedett. íea tiltakozó gyűlést Is tartott. ;
Csak egy példát akarunk emli- Az iparban szintén jó jövőt A szegedi paprikatermelők és 
tenl. Budapest városa 20 mii- jósolnak. Egyelőre ugyan csak kereskedők elsősorban az el- 
lló dolláros kölcsönéből kétmil- egyes szakmákban észlelhető len tiltakoznak, hogy más vi
lió dollárt fizetett vissza úgy, fejlődés s a három-négy év e- dékek és községek termelvényel 
hogy Amerikában alacsony á-jlőtti viszonyokat véve alapul is "szegedi paprika" elnevezés-

még mindig nem lehet komoly I alatt kerülnek majd piacra.

l
PAIZS ÖDÖNHAJDÚ MEGYE

Orvosságot lopott, hogy gyomorrákját gyógyíthassa. 
Popovlcs Gábor leszerelt tüzéraltiszt lopás vádjával került a 
debreceni törvényszék elé. A laktanya orvosi szobáiból orvos
ságokat lopott, mert gyomorrákját akarta gyógyítani. A kincs
tár nem is kívánta az ellopott gyógyszerek megtérítését; a bíró
ság ugyan elítélte Popovlcsot, de büntetését az elszenvedett 
vizsgálati fogsággal kitöltöttnek vette. A katonai parancsnok
ság Í200 pengőt utalt ki a szerencsétlen embernek a hátrama
radt zsoldja fejében és Így módjában lesz ápoltatnia magát.

I

Megtalálták odahaza
az „igazi” aranyat

to-

Bo-

KOLOZS MEGYE
Tizenötmillió tejjel tartozik Románia Kolozsvárnak. 

Deleu polgármester több Ízben utazott már Bukarestbe, de az 
állam mindig kijelentette, hogy nem fizet azon egyszerű oknál
fogva, mert nincs pénze.

I hordják be az uj termést. Min
den ember büszkén nézi az a- 
ranyos búzát. Ez az ország iga
zi aranytartaléka.

Azt hirdeti mindenki, hogy a 
kitűnő termés megfogja szilár
dítani a pengőt és a nyomorú
ságunknak véget vet. Lezuhant 
a dollár és ez az árzuhanás e-

VÉRTISXTITO A tlkztétalan -vér sok bejnek ez okozóje. Pattanások
az ércén legtöbb esetben vérének tíeztétleneige mlett keletkeznek.
Heeenélje e Jődkílie VértisztltéL melyből egy üveg $1.25 ée 9 üveg. ) 
egy teljee kéezlet $6.00.

KOMAROM és ESZTERGOM MEGYE
Egyesület Szobteszky-eijalékmüvei 

a Dunapartou lévő Se rédi-parkban. Az
ják ünne-

Ezeket e gyógyszereket ezzel e nyugodt érzéssel rendelheti meg. 
hogy hőjére z legjobbat kapja. A Vörös Kereszt Patikát az ország leg
nagyobb és leghíresebb magyar patikájává gyógyszereinek GYÓGYÍTÓ 
EREJE tette.

toletértéé mellett mindig a legjobb tanácsot kapta. Győződjön meg ma
ga lel írjén még mai

A
h

lal fordult ■ Vörös Kereszt Patikához ti-egprtm

PEST-PILIS VÖRÖS KERESZT PATIKA IKISKUN MEGYE - 
érkezett a kelenföldi pálvend

ét helyül Budapestet sze- ' ron kötvényeket vásárolt.

CLEVELANO, O.BUCKEYE ROAD,
Kanadai papírpénzt le kfiidhet. Teljes értékben elfogadjuk!
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